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CZESC PISEMNA PODSTAWA ;’OI;?GRAMOWA

Instrukcja dla zdajacego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 9 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglos
przewodniczgcemu zespotu nadzorujacego.

2. Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikaciji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejk¢ ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy sie z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zdac czes$¢ pisemng egzaminu musisz uzyskac co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piorem z czarnym tuszem/

atramentem.

Do kazdego zadania podane sa cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy

uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:
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9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A”:

C ANCERCREE

11. Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli sic pomylisz i btednie zaznaczysz odpowiedz, otocz
ja kétkiem i zaznacz odpowiedz, ktorg uwazasz za poprawna, np.

| E|C |,

12.  Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukciji.

Pamietaj, Ze oddajesz przewodniczgcemu Zespolu nadzorujgcego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!
*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé

Uklad graficzny
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Zadanie 1.

Mata puszysto$¢, nadmierna potyskliwos¢ i zlepianie si¢ ze soba, to cechy charakterystyczne wlosow

A. normalnych.

B. uszkodzonych.

C. znadczynnoscia tojotokowa.
D. =z niedoczynnoscia lojotokowa.

Zadanie 2.

Podczas diagnozy wloséw mikrokamera jest uzywana do oceny

A. grubosci wlosow.
B. dlugosci wlosow.
C. macierzy wlosow.
D. nawilzenia wlosow.

Zadanie 3.

Do wykonania ondulacji fenowej i loczkowania zelazkowego wloséw nalezy przygotowaé na stanowisku
nastepujace aparaty i przybory:

A. walki spiralne, falownice, suszarke reczna, klipsy fryzjerskie.

B. walki okragle, lokowke okragla, suszarke hetmowa, siateczke.

C. szczotke plaska, prostownice, suszarke helmowa, grzebien szpikulec.

D. szczotke okragla, lokowke okragta, suszarke reczng, klamry sekcyjne.

Zadanie 4.
Do wykonania zabiegu ondulacji wodnej technika plisowania wloséw nalezy przygotowac:
A. pianke, grzebien waski, falownice, klipsy fryzjerskie, peniuar dtugi.
B. loton, grzebien wygiety, falownice, klamry separacyjne, peniuar dhugi.
C. zel, grzebien wygiety, suszarke hetmowa, klipsy fryzjerskie, pelerynke krotka.
D. wosk, grzebien szpikulec, suszarke hetmowa, klamry sekcyjne, pelerynke krotka.
Zadanie 5.
Preparat pielegnacyjny zawierajacy wyciag z kasztanowca powoduje wzmocnienie
A. perlowego koloru wlosow.
B. popiclatego koloru wlosow.

C. fioletowego odcienia wlosow.
D. miedzianego odcienia wlosow.

Zadanie 6.
Do pielggnacji wloséw farbowanych z jednoczesnym wzmocnieniem koloru wlosow nalezy uzy¢

farby utleniajace;.
maski koloryzujacej.
phukanki zakwaszajace;.

onwp

odzywki wzmacniajgce;j.

Strona2z 9



Pobrano z arkusze24.pl

Zadanie 7.
Do pielgegnacji wltosow w tonacji blondu, z problemem tojotokowym, nalezy uzy¢ ptukanki zawierajacej
wyciag

A. zlopianu.
B. zlawsonii.
C

z kampeszu.
D. zindygoweca.

Zadanie 8.

Ktory mankament urody klienta przedstawiony jest na schematycznym rysunku profilu twarzy?

A. Cofniete czoto.
B. Cofnigta broda.
C. Splaszczony nos.
D. Wysunieta broda.
Zadanie 9.
Ktory typ kolorystyczny urody reprezentuje opisana klientka?
A. Lato. Opis klientki
B. Zima. Klientka ma bladorézowg cere w blekitnym odcieniu,

oczy niebieskoszare. Wtosy sg w naturalnym kolorze

C. Jesien. . .
jasnego popielatego blondu.

D. Wiosna.

Zadanie 10,

Ktory ksztatt profilu twarzy klienta przedstawiono na rysunku schematycznym?

A. Okragly.
B. Wklegsty.
C. Wypukly.
D. Klasyczny.

Zadanie 11.

W celu skrocenia do linii karku i przerzedzenia koficowek wlosow cienkich i delikatnych nalezy podczas

strzyzenia damskiego zastosowac techniki

A. cieniowania i slizgu.

B. palcowania i skalowania.
C. palcowania i zabkowania.
D. cieniowania i degazowania,
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Zadanie 12,

Przerzedzenie na roznych wysokosciach skrgconego pasma wloséw nozyczkami klasycznymi wymaga
zastosowania techniki

A, $lizgu.

B. skalowania.
C. punktowania,
D. degazowania.

Zadanie 13.

Przerzedzenie pasm wlosow na jednej dlugosci sposobem na tgpo wymaga uzycia

A. noza chnskiego.

B. brzytwy klasycznej.

C. nozyczek degazowek.

D. narzedzia brzytwopodobnego.

Zadanie 14,

Do zabezpieczenia odziezy klientki podczas niestopniowanego strzyzenia wtosow ponizej linii ramion nalezy
na stanowisku fryzjerskim przygotowac

A. recznik bawelniany.

B. rynienke plastikowsg.
C. recznik jednorazowy.
D. kolnierz skéropodobny.

Zadanie 15.

Strzyzenie wtosow w czesci potylicznej do linii boba o formie spojnej wymaga wykorzystania separacji
A. pionowych,
B. trojkatnych.

C. ukosnych do tytu.
D. ukosnych do przodu.

Zadanie 16,

Strzyzenie damskie do formy sp6jnej nalezy wykonac technika

A. cieniowania maszynka elektryczna.

B. cieniowania nozyczkami klasycznymi.

C. palcowania po zewng¢trznej stronie dloni.
D. palcowania po wewnetrznej stronie dtoni.

Zadanie 17.
Uzyskanie efektu formy spojnej strzyzenia damskiego wymaga zastosowania dystrybuciji

A. naturalnej.

B. przesuniete;).
C. kierunkowe;j.
D. przeniesione;j.
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Zadanie 18.

W celu uzyskania minimalnego efektu stopniowania wtoséw nalezy podczas strzyzenia zastosowac projekcije

A. niska.
B. $rednig.
C. wysoka.

D. naturalna.

Zadanie 19.

Przedstawiony rysunek schematyczny nalezy wykorzysta¢ podczas strzyzenia grzywki o ksztalcie

A, wklestym, ,. L

B. poziomym. ' I. _

C. wydluzonym z lewej strony twarzy. :T" ' o

D. wydluzonym z prawej strony twarzy. -::-
Zadanie 20.

Trwatego prostowania nie nalezv wykonywaé¢ w przypadku wloséw po wykonanym zabiegu

A. prostowania wodnego.

B. ondulowania termicznego.
C. prostowania zelazkowego.
D. ondulowania chemicznego.

Zadanie 21.
Przeksztalcenie keratyny alfa w keratyng beta podczas zabiegu ondulacji chemicznej nastgpuje na etapie
A. wstepnym.
B. kofcowym.
C. wlasciwym.
D. przygotowawczym.
Zadanie 22.
Do czynnosci etapu wstepnego ondulacji chemicznej naleza:
diagnoza wlosow, mycie wtosow, aplikacja ptynu ochronnego.
zatozenie peleryny, mycie wlosow, aplikacja plynu utrwalajacego.
diagnoza wlosow, zatozenie peleryny, nawinigcie wlosow na watki.

Onwp

mycie wlosow, nawinigcie wtosow na walki, aplikacja ptynu ondulujgcego.
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Zadanie 23.

Podczas zabiegu ondulacji chemicznej odbudowanie we wtosach wigzan siarczkowych wymaga uzycia
preparatu

A. ochronnego.

B. ondulujacego.

C. utrwalajacego.
D. neutralizujacego.

Zadanie 24,

W celu zabezpieczenia wlosow przed szkodliwym dziataniem zelazka fryzjerskiego nalezy bezposrednio
przed ondulowaniem aplikowa¢ na wlosy preparat

A. neutralizujacy.
B. natluszczajacy.
C. odtliszczajacy.
D. rozpulchniajacy.

Zadanie 25.

Podczas zabiegu ondulacji chemicznej na zimno w salonie fryzjerskim dozwolone technologicznie jest
stosowanie watkow wykonanych

A. z korka.

B. z metalu.

C. zpolimerow.
D. zakwamarynu.

Zadanie 26.
Przeciwwskazaniem do wykonania zabiegu zageszczania i przedtuzania jest posiadanie przez klientke

wlosow

A. normalnych, zdrowych, prostych.

B. rzadkich, sztywnych, lekko falistych.

C. normalnych, gestych, silnie skreconych.

D. rzadkich, delikatnych, uszkodzonych przy nasadzie.

Zadanie 27.

Ktora metodg koloryzacji wlosow przedstawiono na rysunku schematycznym?

A. Globalna. Ny
B. Sekcyjna. S .
C. Calosciowa.
D. Pasemkows. 3
d =)
2
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Zadanie 28.

Separowanie pasemek wlosOw pionowo i poziomo jest stosowane podczas zabiegu rozjasniania
wykonywanego technika

A. diagonalng.

B. horyzontalng.

C. diagonalno-wertykalna.
D. wertykalno-horyzontalna.

Zadanie 29,

Do przywrocenia naturalnego pH wlosom po zabiegu rozjasniania nalezy uzyc¢

A. plukanki tonujace;j.

B. plukanki nawilzajgcej.
C. odzywki zakwaszajace;j.
D. odzywki natluszczajace;j.

Zadanie 30.

Preparatem do koloryzacji wlosow niepowodujacvm oksydacji barwnikéw naturalnych jest farba
A. utleniajaca.
B. metaliczna.
C. rozjasniajaca.
D. permanentna.

Zadanie 31.
Do koloryzacji trwalej nalezy uzy¢ preparatu koloryzujacego zawierajacego
A. barwniki posrednie.
B. pigmenty organiczne.
C. barwniki bezposrednie.
D. pigmenty nieorganiczne.

Zadanie 32.

W celu optycznego powigkszenia drobnej twarzy, nalezy zaproponowac¢ klientce koloryzacje wloséw na

poziomie

A. czerni.

B. jasnego brazu.

C. sredniego brazu.

D. bardzo jasnego blondu.
Zadanie 33.

Ktory poziom kolorystyczny zastosowany podczas koloryzacji wlosow dlugich spowoduje optyczne
zmniejszenie objetosci fryzury?

A 3
B. 5
C. 8
D. 10
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Zadanie 34,
Klientce o kolorystycznym typie urody zima nie nalezy proponowac koloryzacji wlosow w tonacji
A. jasnego zlota.
B. jasnego popielu.
C. ciemnego brazu.
D. ciemnego fioletu.
Zadanie 35.

Ktore odbarwienie jest efektem rozjasniania wlosow technika ombre?

A. B. C. D.

Zadanie 36.

Producent preparatu do koloryzacji zaleca proporcje farby i aktywatora 1:3. Ile aktywatora nalezy odmierzy¢
do przygotowania preparatu do koloryzacji z 30 ml farby?

A. 10ml
B. 30ml
C. 60ml
D. 90 ml
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Zadanie 37.
Fragment instrukcji uzycia preparatu do koloryzacji

Objetos¢ farby do przygotowania mieszaniny koloryzujacei:
— koloryzacja catego porostu —60 ml farby
— koloryzacja pasemek wtosdw — 40 ml farby
— koloryzacja 1 sekcji wtoséw — 20 ml farby
Koloryzacja wloséw z udziatem siwizny:
Do farby w kolorze docelowym doda¢ farbe w kolorze naturalnym na poziomie koloru docelowego. Proporcje
taczenia farb wg tabeli:

Procentowy udziat siwizny Proporcje farb w mieszaninie koloryzujacej
we wiosach kolor naturalny kolor docelowy
0-30% | e 1
31-50% 1 2
51-70% 1 1
71-100% 2 1

Na podstawie fragmentu instrukcji oblicz objetosc¢ farby naturalnej potrzebnej do koloryzacji catego porostu
wlosow z 50% udzialem siwizny.

A, 20ml
B. 30ml
C. 40ml
D. 50ml
Zadanie 38.

Po rozjasnianiu technikg na folii aluminiowej nierownomierne odbarwienie pasm wlosow jest wynikiem

A. uzycia zbyt niskiego stezenia aktywatora.

B. uzycia zbyt wysokiego stezenia aktywatora.

C. aplikowania matej ilosci mieszanki odbarwiajace;j.
D. aplikowania duzej ilo$ci mieszanki odbarwiajace;.

Zadanie 39,

W celu uzyskania po koloryzacji rozja$niajacej rownomiernego koloru na calej dlugo$ci wtosow dtugich
i zdrowych mieszaning, przygotowang z jednakowym stezeniem aktywatora, nalezy aplikowa¢ na porost
w nastepujacej kolejnosci:

A. nasada wloséw, srodek wlosow, koncowki whosow.
B. srodek wlosow, nasada wlosow, koncowki wlosow.
C. koncowki wlosow, srodek wlosow, nasada wlosow.
D. s$rodek wloséw, koncowki wlosow, nasada wlosow,

Zadanie 40,

Niepozadany pomaranczowy odcien pasemek po zabiegu ich odbarwiania nalezy skorygowaé preparatem
o odcieniu

A, zohtym.

B. zielonym,
C. niebieskim.
D. czerwonym.
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